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Αξιότιμες-οι  Κυρίες - Κύριοι  

 

Σκοπός της επιστολής μου είναι να εκφράσω την άποψή μου και την απογοήτευσή μου. 

 

Ας ξεκινήσω με την απογοήτευση την οποία ένιωσα κατά την συνέλευση της Δευτέρας 4/2/2019 και με 

αυτά που άκουσα (κατηγορίες μεταξύ μας και ΕΚΑΝΑ η ΘΑ ΚΑΝΩ) και με αυτά που είδα 

(διαχωρισμός ομάδων) . 

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ  και γιά αυτούς που τα δημιούργησαν και γιά εμάς που τα ανεχτήκαμε, διότι δεν 

σεβαστήκαμε τον παρευρισκόμενο τιμηθέντα ΠΑΝΟ ΚΑΜΜΕΝΟ (έτσι εγώ τον γνωρίζω ‘’ΠΑΝΟ’’) 

που θεωρώ ότι είναι ο πρωτεργάτης της εδραίωσης έργου που παράγει αυτή η ένωση και συνεχίζετε το 

έργο της όλοι εσείς που ακολουθήσατε, με τον αγώνα σας τον ιδρώτα σας την παρουσία σας την 

συμμετοχή σας, χωρίς κανένα προσωπικό όφελος  και κανένας δεν μπορεί να το αμφισβητήσει. 

Η Ένωση έχει κάνει την σωστή υπέρβαση και δεν συζητάει μόνο για το ανθρώπινο δυναμικό αλλά δίνει 

πληροφορίες και αγώνες για την καλυτέρευση γενικά νομοσχεδίων  Ναυτιλίας-Τουρισμού. 

ΝΑΙ εσείς όλοι τα πετύχατε και μπράβο σας. Ας μην το χαλάσουμε τώρα για λίγους 

Μπράβο στον ΝΙΚΟ ΔΕΜΕΡΤΖΗ (τον γνωρίζω χρόνια ως καλό συνάδελφο και φίλο – διευκρίνηση για 

αυτούς που θα ερωτηθούν ‘’γιατί ? ΄΄ ) που προσπάθησε να δώσει μια ‘’βαθιά ανάσα’’ στην συζήτηση. 

Μπράβο στον Καπετάν Θανάση  Πλοίαρχο του Μ/Υ ALEXANDRA (να με συγχωρέσει δεν γνωρίζω το 

επίθετό του), στον Καπετάν ΓΙΩΡΓΟ ΒΟΡΓΙΑ, στον Καπετάν ΚΩΣΤΑ ΠΑΣΤΡΑ και σε άλλους 

συναδέλφους (και δεν εννοώ μόνο πλοιάρχους) που μπορεί να ξεχνώ και να μην αναφέρω τα ονόματά 

τους όπου στην συζήτηση που είχαμε εκείνο το απόγευμα είχε ο καθένας τους, τις ίδιες φοβίες με εμένα  

‘’τι γίνετε εδώ με αυτά που άκουσα και είδα, που πάμε  ?’’. 

Μπράβο στον Καπετάν ΜΑΡΚΟ ΑΝΤΩΝΑΡΟ που ενώ δεν είναι εγγεγραμμένο μέλος, ήλθε όμως να 

γραφτεί, αλλά  ακούγοντας αυτά, μίλησε και ζήτησε αυτό που ζητάμε όλοι ‘’ΟΧΙ  ΠΟΛΙΤΙΚΗ ‘’   

Η άποψή μου μαζί και άλλων συναδέλφων είναι, η παράταση των εκλογών μέχρι να υπάρξει ΕΝΑ 

ΚΟΙΝΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ με όσα άτομα θέλουν να δηλώσουν υποψηφιότητα , γιατί η ένωση πρέπει να 

έχει ΚΟΙΝΟ  ΣΚΟΠΟ, με νέο και παλιό ανθρώπινο δυναμικό (μικρή και μεγάλη ηλικία, έτσι έκαστος 

να δίνει την σοφία του μυαλού του). Ας αποφύγουμε τα λάθη των παλαιοτέρων , ας μην κοιτάμε το 

ατομικό μας συμφέρον με λόγια μεγάλα, ΘΑ ΚΑΝΩ , ΘΑ ΚΑΝΩ , (ΜΑΥΡΟΓΙΑΛΟΥΡΟΙ) και ότι 

άλλο μπορεί να κατέβει στο μυαλό του καθενός . Και ας συζητήσουμε όλοι μαζί τις προτάσεις του κάθε 

υποψήφιου συναδέλφου, για να ακούσουμε όλοι πόσο αυτό είναι εφικτό και πόσο όχι, από τον διάλογο 

που θα προκύψει. 

 

Ευχαριστώ 

Νίκος Μαστροκόλιας 

 

 

 
 


